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о результатах деятельности администрации                                      муниципального округа Щукино г. Москвы за 2022 г.

В 2022 году работа администрации МО Щукино г. Москвы была направлена на осуществление задач по обеспечению деятельности Совета депутатов муниципального округа Щукино в городе Москве, развитие местного самоуправления, решение вопросов местного значения и переданных отдельных полномочий города Москвы, преобразование муниципалитета в администрацию муниципального округа Щукино                                 г. Москвы, передачу государственных полномочий в управу района Щукино и Управление социальной защиты населения района Щукино, сдачу документов с истекшим сроком хранения в архив, переезд в новое помещение. 
В соответствии с решением Совета депутатов муниципального округа Щукино в городе Москве от 20 января 2022 года № 09-01 «Об уставе муниципального округа Щукино в городе Москве» изменено наименование исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления                               с «муниципалитет внутригородского муниципального образования Щукино в городе Москве» на «администрация муниципального округа Щукино в городе Москве», что официально зарегистрировано в межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 46 по г. Москве. В 2022 году                                            в соответствии с пунктом 5 части 10 статьи 35 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях реализации Закона города Москвы от 04 мая 2022 года № 10 «О внесении изменений в отдельные законы города Москвы» была осуществлена очень ответственная и объемная работа по передаче отдельных полномочий по опеке, попечительству и патронажу несовершеннолетних граждан, комиссии по делам несовершеннолетних и досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства.
Отдел опеки и попечительства был передан в Управление социальной защиты населения Северо-Западного административного округа города Москвы, КДН и ЗП, отдел досуга и спорта были переданы в управу района Щукино.
Все сотрудники, изъявившие желание, были приняты на новое место работы, включая сотрудников, находившихся в декретном отпуске. 
Была проведена работа по передаче отдельного движимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, в собственность города Москвы и передаче муниципального учреждения в собственность города Москвы. 
В 2022 году внесены изменения в единый государственный реестр юридических лиц в отношении исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления (администрации), а именно:


Март 2022:
-смена наименования с «муниципалитет внутригородского муниципального образования Щукино в городе Москве» на «администрация муниципального округа Щукино в городе Москве»;
- официальное закрепление юридического адреса администрации                   (с ул. Расплетина,15 на ул. Маршала Василевского,3к1);
- изменение сведений о руководителе администрации.
Август 2022 - официальное закрепление нового юридического адреса администрации (с ул. Маршала Василевского,3к1 на ул. Маршала Бирюзова, 29).

Одной из главных задач администрации является обеспечение деятельности Совета депутатов. Муниципальные служащие в отчетном году обеспечили подготовку 13 заседаний Совета депутатов, на которых было принято 111 решений Совета депутатов. Всего за 2022 год было подготовлено 113 проектов решений СД, из них 23 проекта внесено исполняющим обязанности главы администрации.
 В соответствии с Законом города Москвы от 22 ноября 2008 года № 49 «О порядке ведения Регистра муниципальных нормативных правовых актов города Москвы» и требованиями Департамента территориальных органов исполнительной власти г. Москвы муниципальные нормативно-правовые акты регулярно предоставлялись в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы.
Проекты решений Совета депутатов в установленные сроки предоставлялись в Хорошевскую межрайонную прокуратуру СЗАО г. Москвы для проверки соответствия принимаемых нормативных муниципальных правовых актов требованиям действующего законодательства. Создан новый сайт администрации муниципального округа Щукино г. Москвы.
 Сотрудниками администрации осуществлялось оперативное освещение деятельности депутатов, проводимых с их участием мероприятий на сайте администрации МО Щукино.

Организация и ведение делопроизводства. Прием населения.
Приоритетным направлением в деятельности администрации так же является работа с обращениями жителей. Работа с устными и письменными обращениями граждан организована в соответствии с действующим законодательством. Всего за отчетный период сотрудниками обработано 2169 входящих документов, 2047 исходящих документов. Все обращения рассмотрены. За 2022 год администрацией муниципального округа Щукино издано 185 постановлений по вопросам местного значения и переданных государственных полномочий, 244 распоряжения администрации, в т.ч. 106 распоряжений по основной деятельности; 79 распоряжений по личному составу; 59 распоряжений по кадровому делопроизводству. Регулярно проводится прием населения. 
На основании Федерального закона Российской Федерации от 22 октября 2004 года № 125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации» в 2022 году администрацией муниципального округа Щукино проведена работа по передаче документов, образовавшихся в процессе деятельности с 2012 года для дальнейшего их архивного хранения и выделения к уничтожению.
Передано на государственное хранение, документы и справочный материал к ним за 2012-2017 годы. Упорядочены дела временного хранения за более, чем 10 лет.
В связи с истечением срока хранения отобраны к уничтожению как не имеющие научно-исторической ценности и утратившие практическое значение. 
Координация деятельности структурных подразделений администрации и решение текущих вопросов осуществлялась в ходе 33 оперативных совещаний.
Особое значение для успешного осуществления администрацией своих полномочий имеет кадровая политика. Фактически в 2022 году работало 31 сотрудник муниципалитета, сокращено -5, прекращены трудовые отношения в связи с передачей полномочий с 18 сотрудниками, уволено по собственному желанию-3, принято муниципальную службу-1. На конец отчетного периода в администрации работало 6 муниципальных служащих. В отчетном периоде продолжалась работа по повышению профессионального и образовательного уровня муниципальных служащих. Происходило обучение на заочных курсах дополнительного профессионального образования в сфере кадрового делопроизводства, документооборота и управления персоналом.
Своевременно и в полном объеме представлены в Департамент территориальных органов исполнительной власти г. Москвы:
- годовой отчет и сведения о муниципальных служащих администрации;
-информация о ходе реализации мер по противодействию коррупции в органах местного самоуправления за 1,2,3 и 4 кварталы 2022 года;
-информация о процессе подготовки, переподготовки и повышения квалификации лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы за 1 и 2 полугодие 2022 года;
-информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
В установленные сроки всеми муниципальными служащими, главой муниципального округа, а также депутатами Совета депутатов, представлены сведения о своих доходах и принадлежащем им имуществе, включая данные о супругах и несовершеннолетних детях, а также данные о расходах.    
 

          Бюджет муниципального округа Щукино в городе Москве.
В связи с отсутствием принятого Советом депутатов бюджета на 2021 год в начале 2022 года в бюджет Москвы проведен возврат бюджетных средств на сумму 11 173, 4 тыс. руб. по итогам работы за 2021 год. 
План по доходам был утвержден Решением Совета депутатов от 16.12.2021 № 08-01 доходная часть которого составила 86 305,00 тыс. руб. В течение года доходная часть была увеличена на сумму поступлений межбюджетного трансферта на сумму 3 360,00 тыс. руб. и уменьшена на 21 494,50 тыс. руб. в связи с передачей полномочий. В связи с учетом изменений план доходов на конец 2022 года был утвержден в размере 68 170,5 тыс. руб. 
Фактическое исполнение доходной части бюджета за 2022 год составило 52 817,61 тыс. руб.
План по расходам планировался в размере 81 010,80 тыс. руб.
Фактически расходная часть бюджета составила 75 437,42 тыс. руб. 

Ведение закупочной деятельности.
Совокупный годовой объем закупок в 2022 году составил 10 027, 56 тыс. руб., из них по конкурсным процедурам было заключено 20 договоров; прямых договоров 41.

Работа по организации деятельности призывной комиссии района Щукино г. Москвы.
В соответствии с действующим законодательством глава администрации муниципального округа возглавляет призывную комиссию, а также организует ее работу.
В 2022 году на территории нашего муниципального округа была организована работа по призыву граждан в Вооруженные силы Российской Федерации.
Совместно с Военным комиссариатом Хорошевского района СЗАО г. Москвы проведена работа по формированию призывной комиссии района Щукино в рамках весеннего и осеннего призыва граждан в Вооруженные силы Российской Федерации в 2022 году. 
В ходе весенне-осеннего призыва еженедельно проводятся заседания призывной комиссии. Обязательное задание на призыв и отправку в войска граждан на военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации выполнено в полном объеме.
Все мероприятия, связанные с призывом граждан на военную службу, предусмотренные нормативными правовыми актами в области воинской обязанности и военной службы в целях реализации гражданами Российской Федерации конституционного долга и обязанности по защите Отечества, призывной комиссией района выполнены.
На совместном совещании обсуждены итоги весеннего и осеннего призывов 2022 года на военную службу, а также вопросы взаимодействия органов местного самоуправления, органов исполнительной власти, отдела военного комиссариата Хорошевского района, отдела внутренних дел и других организаций. Рассмотрены предложения, направленные на улучшение работы по выполнению мероприятий, связанных с призывом граждан на военную службу и подготовку к призывным кампаниям в 2023 году.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав района Щукино г. Москвы (КДН и ЗП). 
На постоянной работе в КДН и ЗП работало 2 сотрудника.
За отчетный период проведено 14 заседаний КДН и ЗП, рассмотрено 219 вопросов, вынесено 209 постановлений, обработано 62 обращения.
Заслушано 27 отчетов о проделанной профилактической работе органами и учреждениями профилактики района Щукино, рассмотрено 34 плана индивидуально - профилактической работы.      
Число семей, признанных находящимися в социально опасном положении по состоянию на конец отчетного периода -17.
Численность несовершеннолетних, признанных находящимися в социально опасном положении по состоянию на конец отчетного периода -25. 
В 2022 году КДН и ЗП рассмотрено 72 протокола.  

Отдел опеки, попечительства и патронажа (ООПиП).
Полномочия по осуществлению опеки, попечительства и патронажа среди различных категорий жителей района Щукино были закреплены в Уставе ВМО Щукино. Работу в данном направлении осуществляли 11 сотрудников ООПиП, которыми подготовлены за год 108 распорядительных документов, в т.ч. об установлении опеки, попечительства в отношении несовершеннолетних -7; в отношении недееспособных – 5; о снятии денежных средств на содержание недееспособных–19; на содержание несовершеннолетних – 5; о смене фамилии несовершеннолетних – 4; о сделках с имуществом несовершеннолетних – 9; о помещении недееспособных в ПНИ -3; о помещении несовершеннолетних в организацию (временно) – 4; о постановке на учет несовершеннолетних – 10; другие – 42.
Прием перечисленных категорий населения в администрации проводился 2 раза в неделю. Принято более 1000 граждан. Подготовлено более 1500 ответов по обращениям организаций и заявлениям граждан.
На 1 августа 2022 года на учете состояло: 148 несовершеннолетних детей, 61 недееспособных граждан, 7 семей (25 детей) – находятся в трудной жизненной ситуации; 18 семей (20 детей) – находятся в социально-опасном положении; 4 семьи снято с учета в связи с улучшением ситуации в семье. 
В защиту 110 детей в прошедшем году подавались иски в суд или представлялись в суд заключения администрации, в т.ч. 16 - о лишении родительских прав; 34 - о порядке общения с несовершеннолетними детьми; 36- об определении места жительства детей; 22 - о защите других личных и имущественных прав детей; 2 - об ограничении родительских прав.


МБУ «Спортивно-досуговый центр «Щукинец».
Руководство МБУ «Спортивно-досуговый центр «Щукинец» (далее - учреждение) в период с 01.01.2022 по 31.07.2022 осуществлял Марьин И.А. 
Штатная численность сотрудников на 31.07.2022 г. – 50 чел.
На выполнение муниципального задания в отчетном году выделялась субсидия в размере 14 019,70 тыс. руб., за счет которой бесплатно обучались 277 чел., в т.ч. дети дошкольного возраста – 101 чел., дети 7-11 лет – 79 чел., подростки 12-17 лет- 43 чел., молодежь 18-30 лет – 11 чел., старше 31 года – 43 чел.
Учреждением проводились занятия на платной основе. Сумма поступлений от приносящей доход деятельности – 5 222,72 тыс. руб., что составляет 37,27% от суммы субсидий.
МБУ «СДЦ «Щукинец» было проведено 24 досуговых мероприятия, 8 спортивных мероприятий. Учреждение приняло участие в 37 сторонних мероприятиях, в т.ч. международного уровня – 6, городских – 31. 
В рамках муниципального задания учреждение осуществляло работы по содержанию 35 спортивных площадок, на содержание и эксплуатацию которых выделялось 3 599, 30 тыс. руб.
Муниципальное задание на период с 01.01.2022 по 31.07.2022 учреждением выполнено.

Сектор по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы.
Всего на досуговую и социально-воспитательную работу из бюджета города Москвы в 2022 году было выделено - 6 436,80 тыс. руб., освоено - 4 624,70 тыс. руб.
В рамках полномочий по физкультурно-оздоровительной и спортивной работе было организовано 29 районных спортивных соревнований и 40 досуговых мероприятий.

Местные праздничные мероприятия.
В 2022 году нами и с нашим участием было проведено более 98 спортивных, досуговых и других общественно значимых мероприятий. 

Спасибо за внимание!

