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УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА ЩУКИНО!


Представляю Отчет о своей деятельности главы муниципального округа Щукино в городе Москве за 2022 год (в период с 01.01.2022 по 31.12.2022).

Глава муниципального округа осуществляет свои полномочия в строгом соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным законодательством, законодательством города Москвы, Уставом муниципального округа Щукино в городе Москве и иными муниципальными правовыми актами.

В 2022 году основными направлениями деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Щукино были: осуществление собственных полномочий по решению вопросов местного значения, отдельных полномочий города Москвы, переданных в соответствии с Законом г. Москвы                   от 11.07.2012 №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Законом  г. Москвы от 16.12.2015 № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы», исполнение и контроль над исполнением местного бюджета, взаимодействие              с органами исполнительной власти и Советом муниципальных образований города Москвы.

В соответствии с Уставом муниципального округа Щукино в городе Москве глава муниципального округа является высшим должностным лицом муниципального округа и возглавляет деятельность по осуществлению местного самоуправления на всей территории муниципального округа, а также исполняет полномочия Председателя Совета депутатов.
В период с 01.01.2022 по 31.12.2022 5 созывом Совета депутатов муниципального округа Щукино в городе Москве, было проведено 13 заседаний Совета депутатов из них:
 10 очередных и 3 внеочередных, на которых было принято и сдано в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы для внесения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы 111 решений Совета депутатов (далее СД). 
За 2022 год было подготовлено 113 проектов решений СД из них:
61 проект внесен главой муниципального округа;
23 проекта внесено исполняющим обязанности главы администрации; 
29 проектов внесено депутатами Совета депутатов:
Шурова Н.В. – 15 проектов решений;
Аникина А.В. –  6  проектов решений;
Марьин И.А. – 5 проектов решений;
Скобинов В.П. – 2 проекта решения;
Барковский В.Н. – 1 проект решения;
Касымова О.А. – 1 проект решения.

Среди подготовленных решений было:
· 35 решений – по вопросам, непосредственно связанными с работой Совета депутатов и муниципальными депутатами;
· 5 решений – о согласовании установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов в муниципальном округе Щукино в городе Москве по адресам: Марш. Василевского, д.15; Тепличный переул., д.4; Марш. Малиновского, д.8; Авиационная, ул. 68; Расплетина, ул. 21.
· 10 решений – о бюджете внутригородского муниципального округа                                                                                     Щукино в городе Москве на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов;
· 2 решения – о бюджете внутригородского муниципального округа                                                                                    Щукино в городе Москве на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов;
· 4 решения – О согласовании средств, направляемых управой района Щукино города Москвы в рамках реализации Постановления Правительства Москвы от 26.12.2012 №849-ПП «О стимулировании управ районов города Москвы» на 2022 год;
· 6 решений – по вопросу 484-ПП (Постановление Правительства Москвы от 13 сентября 2012 г.) «О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию районов города Москвы»;
· 18 решений – по вопросам деятельности осуществления полномочий администрацией МО Щукино;
· 7 решений – по согласованию изменений в Схему размещения нестационарных торговых объектов на территории района Щукино Северо-Западного административного округа г. Москвы в рамках Постановления Правительства Москвы от 03.02.2011 № 26-ПП «О размещении нестационарных торговых объектов, расположенных в городе Москве на земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности»;
· 2 решения по вопросу согласования ярмарки выходного дня на территории МО Щукино;
· Принято решение «Об Уставе муниципального округа Щукино в городе Москве», «Об утверждении бланков, используемых для подготовки муниципальных правовых актов, писем, иных документов администрации муниципального округа Щукино в городе Москве», «Об официальных символах (гербе и флаге) муниципального округа Щукино в городе Москве».
· и иные решения.
2 решения в 2022 году не были приняты: 
«Об отмене решения Совета депутатов от 28.01.2022 № 10-05 «О согласовании установки ограждающего устройства на придомовой территории многоквартирного дома по адресу: г. Москва, ул. Маршала Малиновского, д. 8»;
«О Протесте заместителя Хорошевского межрайонного прокурора г.Москвы от 22.08.2022 № 07-01-2002».

По итогам работы указанного периода 2022 года при сдаче нормативно-правовых и иных правовых актов в Регистр г. Москвы замечаний и нарушений нет.
Как глава муниципального округа Щукино, участвовала во встречах с жителями, доводя до их сведения информацию о деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения и переданных государственных полномочиях.
Для организации приема населения главой муниципального округа утвержден соответствующий график (каждый четвертый вторник месяца с 16:00 до 18:00). 
В период с 01 января 2022 года мною, как главою муниципального округа,  было проведено 38 личных приемов (по различным вопросам, не считая участия жителей, приглашенных и присутствующих на комиссиях Совета депутатов), которые касались в основном вопросов: 
по благоустройству - было проведено 11 приемов;
по социальным вопросам: 15 приемов;
по личным вопросам жителей: 12 приемов.
Помимо личного приема граждан, часть жителей обращалась со своими вопросами по телефону, основными темами которых были:
тема капитального ремонта – 12 обращений;
вопросы ЖКХ – 24 обращения;
социальные вопросы – 27 обращений;
жалобы – 3 обращения: 
1. по вопросу открытия и возобновления работы кинотеатра «Восток» на ул. Маршала Василевского, д.1, корп.1;
2. по вопросу Автостоянки №40;
3. по вопросу благоустройства придомовой территории многоквартирного дома по адресу: Народного Ополчения ул., д. 39, к. 1.
Также мною осуществлялись выездные встречи с жителями по обращениям, связанным с благоустройством территории, ее санитарным состоянием, решением проблем, касающихся организации работы общественного транспорта и правопорядка. На постоянной основе осуществлялся контроль в части работ по капитальному ремонту многоквартирных домов на территории района Щукино. В 2022 году мною был произведен осмотр жилого дома по программе реновации по адресу:                             1-й Пехотный пер., вл. 2, корп. 1.
Часть вопросов от жителей была направлена на электронную почту Совета депутатов. Основными источниками поступления обращений в организационный отдел администрации муниципального округа Щукино в городе Москве являются:
- обращения, поступившие из вышестоящих организаций;                                                        - письменные обращения граждан;                                                                                            -электронная почта администрации муниципального округа;                                                       - электронная приёмная на сайте администрации муниципального округа Щукино            в городе Москве.
За отчетный период 2022 года (с 01.01.2022 г. по 31.12.2022 г.)                                        в организационный отдел администрации муниципального округа поступило и было зарегистрировано 532 входящих документа из них:
· более 100 (120) обращений от граждан;
· более 100 (105) уведомлений и факсограмм о приемке выполненных работ;
· более 200 (248) писем от организаций, из которых 77 по вопросам жителей.
За отчетный период 2022 года главой муниципального округа Щукино организационным отделом администрации подготовлено и направлено 323 исходящих письма.
Все обращения рассмотрены, сроки рассмотрения обращений соблюдены.

Статья 11 Устава муниципального округа Щукино определяет полномочия главы муниципального округа.
К полномочиям главы муниципального округа относится представление муниципального округа в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями, без доверенности действует от имени муниципального округа.
Исполняя данное полномочие, глава муниципального округа  представляла Совет депутатов и муниципальный округ в отношениях с органами исполнительной власти, в том числе принимала участие в оперативных совещаниях главы управы и совместных встречах главы управы Сидорова П.А. с населением по различным вопросам, волнующим жителей района.
В практику работ внедрен положительный опыт проведения выездных совместных комиссий. Так в 2022 году депутатами Совета депутатов был проведен ряд обходов совместно с представителями управы района Щукино и ГБУ «Жилищник» по территориям района, на которых жители могли обсудить интересующие их темы, предложить идеи по развитию района, задать волнующие их вопросы.
Принимала участие во всех заседаниях и рабочих группах комиссий Совета депутатов.
За отчетный период было проведено 18 заседаний комиссий Совета депутатов:
11 заседаний комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, по благоустройству и охране окружающей среды, на которых были рассмотрены вопросы, проекты решений которых выносились на очередные и внеочередные заседания Совета депутатов, такие как: 
· О бюджете муниципального округа Щукино в городе Москве на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»;
· О распределении дополнительных денежных средств, направленных на стимулирование управ районов г. Москвы на 2022 год в рамках № 849-ПП «О стимулировании управ районов города Москвы»;
· Рассмотрение проектно-сметной документации в соответствии с адресным перечнем благоустройства дворовых территорий в 2022г.;
· О согласовании средств, направляемых управой района Щукино города Москвы в рамках реализации Постановления Правительства Москвы от 26.12.2012 № 849-ПП «О стимулировании управ районов города Москвы» на 2022 год;
· Рассмотрение проектно-сметной документации в соответствии с адресным перечнем благоустройства дворовых территорий в 2022 г.;
· Согласование внесения изменений в Схему размещения НТО в рамках Постановления Правительства Москвы от 03.02.2011 № 26-ПП «О размещении нестационарных торговых объектов, расположенных в городе Москве на земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности».

4 заседания бюджетно-регламентной комиссии Совета депутатов муниципального округа Щукино в городе Москве по осуществлению контроля за использованием муниципальной собственности, на которых были рассмотрены такие вопросы как:

· О согласовании установки ограждающих устройств на придомовой территории многоквартирных домов;
· Утверждение поступивших вопросов от депутатов СД и жителей района к Отчету главы управы о результатах деятельности за 2021 год;
· О комиссии муниципального округа Щукино в городе Москве по исчислению стажа муниципальной службы муниципальных служащих администрации муниципального округа Щукино в городе Москве;
· Об утверждении бланков, используемых для подготовки муниципальных правовых актов, писем, иных документов администрации муниципального округа Щукино в городе Москве;
· Об одобрении проекта официальных символов (герб и флаг) муниципального округа Щукино в городе Москве;
· и другие вопросы.
01 декабря 2022 года состоялось заседание рабочей группы по организации и проведению Публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Щукино в г. Москве  «О бюджете муниципального округа  Щукино в городе Москве на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».

05 декабря 2022 года состоялись Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Щукино в г. Москве  «О бюджете муниципального округа  Щукино в городе Москве на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
Наиболее важными вопросами работы бюджетно-регламентной комиссии Совета депутатов муниципального округа Щукино в городе Москве по осуществлению контроля за использованием муниципальной собственности стали: 
· принятие бюджета внутригородского муниципального образования Щукино в городе Москве на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов;
· принятие и регистрация официальных символов (герб и флаг) муниципального округа Щукино в городе Москве.
4 заседания комиссии по социальной политике, вопросам здравоохранения, культуры, спорта и делам молодежи проходили, на которых рассматривались такие вопросы как:
· о проведении Депутатской ёлки;
· о проведении благотворительной акции по поздравлению одиноких пенсионеров и ветеранов с 23 Февраля и 8 Марта совместно с образовательными, досуговыми и учреждениями культуры района;
· о формировании сводного календарного плана основных мероприятий по досуговой работе с населением по месту жительства на 2-ой, 3-ий, 4-ый кварталы 2022 года и 1-ый квартал 2023 года по району Щукино Северо-Западного административного округа;
· о проведении совместной акции по выдаче благотворительной помощи и по организации доставки горячих обедов на дом совместно с БФ «Дари еду» и Советом ветеранов»;
· о проведении благотворительной акции по поздравлению одиноких пенсионеров и ветеранов с Новым годом и Рождеством совместно со школьниками района;
· другие социально значимые вопросы.

В работе комиссий принимали участие, в том числе и депутаты других комиссий, что говорит о высокой степени заинтересованности в депутатской работе.

В деятельности главы муниципального округа особое внимание уделяется организации и поддержке патриотической работе с молодежью, учащимися района. Одно из самых важных направлений – сохранение исторической памяти, патриотическое воспитание и помощь ветеранам. Сегодня поддержание и развитие патриотизма выходит на первый план, так как патриотизм позволяет задать правильный вектор нравственного воспитания. На постоянной основе Совет депутатов организовывает и участвует в мероприятиях гражданско-патриотической направленности. Уже по сформировавшейся традиции Совет депутатов участвует в организации празднования Дня Победы на территории района. В 2022 году по согласованию с депутатами и при их активном участии были проведены такие мероприятия:
· памятная акция, посвященная 33-ей годовщине вывода Советских войск из Афганистана (февраль 2022);
· открытие информационных-просветительских досок Героям Советского Союза по адресу: Маршала Бирюзова, д. 4 корп.1; корп.2 и ул. Маршала Рыбалко, д. 12 корп.1 (февраль 2022);
· возложение цветов у памятников района Щукино (февраль 2022);
· праздничная встреча в Совете ветеранов Щукино (март 2022);
· памятная акция у мемориала Д.Карбышеву, посвященная Международному Дню узников фашистских лагерей (апрель 2022);
· акция «Нашу память о войне не стереть с годами» + посадка кустов сирени                          у танка на ул. Рыбалко (май 2022);
· мероприятия, посвященные 9 мая в сквере на ул. Маршала Бирюзова, набережной, возложение цветов к мемориалу (май 2022);
· День памяти и скорби «Свеча памяти. Без слов» (июнь 2022);
· памятная акция, посвященная Дню ветеранов боевых действий у памятного знака ветеранам-афганцам (июнь 2022);
· презентация и торжественная передача книги члена Московской городской организации Союза писателей России П.И. Жарёнова «Память храним»                     в дар воинской части 3795, находящейся на территории района Щукино (сентябрь 2022);
· презентация книги члена Московской городской организации Союза писателей России П.И. Жарёнова «Щукино. Вехи истории» (декабрь 2022);
· и другие.

Также мы не забываем чествовать и помогать нашему старшему поколению, так в 2022 году с участием депутатов Совета депутатов были подготовлены и вручены памятные подарки членам общественных организаций района (жителям района Щукино) ко Дню Победы, Дню России, 875-летию Москвы и другим праздничным датам, при поддержке управы района Щукино и политической партии «Единая Россия»:
· поздравление с Пасхой (на дому, в организациях, храмах) (апрель 2022);
· спортивный праздник «Три поколения на старте» (май 2022);
· День России (праздничная программа) (июнь 2022);
· на спортивно-интеллектуальном пространстве «Курчатовец» для всех жителей района состоялся праздник посвящённый Дню Хоккея (декабрь 2022);
· и другие мероприятия.

Организация культурно-досуговой деятельности, нацеленной на развитие познавательной активности, содействие самообразованию, повышению интеллекта, в том числе и эмоционального, занимает немаловажную роль в жизни Совета депутатов. В 2022 году с участием депутатов Совета депутатов                              были проведены следующие мероприятия в округе Щукино:
· День книгодарения (февраль 2022);
· концертная программа в Доме Романса (февраль 2022);
· мероприятие в детской библиотеке 244 «Классный доктор Айболит» мастер-класс (март 2022);
· экскурсия в мемориальный кабинет А.Г. Шнитке в институт музыки им.Шнитке (апрель 2022);
· концерт, посвященный Дню Славянской письменности (в Академгородке) (май 2022);
· и другие.


Несмотря на исполнение Решения Совета депутатов от 28.01.2022 № 10-08 «Об отдельных полномочиях города Москвы, переданных органам местного самоуправления муниципального округа Щукино в городе Москве» по передаче отдельных полномочий города Москвы в сфере организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства, большинство мероприятий в округе происходило благодаря выстроенному плодотворному сотрудничеству между Советом депутатов и культурно-просветительскими, общественными организациями и учебными заведениями района Щукино.
За отчетный период 2022 года были проведены следующие мероприятия:
· 22 января 2022 года в сквере у фонтана на ул. Маршала Бирюзова прошло уличное мероприятие, посвященное Дню студента. Мероприятие подготовили и провели: муниципалитет ВМО Щукино, МБУ «СДЦ «Щукинец» и КЦ "Феникс", при содействии Детской школы искусств "Надежда" и ГБУ «Жилищник» района Щукино, а также при участии студии «Созвездие», клуба «Черная щука» и  ансамбля народной песни «Яра»;
· на базе ГБОУ Московского государственного института музыки имени А.Г. Шнитке (в апреле) было отмечено 125-летие В.Д. Соколовского, проведена экскурсия в мемориальный кабинет А.Г. Шнитке;
· в сквере на ул. Маршала Рыбалко (в мае) прошла памятная акция «Нашу память о войне не стереть с годами» с участием управы района Щукино и членов Совета ветеранов, которые вместе с муниципальными депутатами высадили в сквере «Сирень Победы»;
· при поддержке администрации МО (в мае) прошёл День экологического просвещения в Щукино. Сотрудники ГПБУ "Мосприрода" провели увлекательный квест для детей на базе Школы № 1874. Ребята прошли по различным этапам: "Правила поведения в лесу"; "Среда обитания лесных жителей"; "Мир насекомых" и "Мир ароматов";
· 22 июня, в «День памяти и скорби» в районе Щукино, при содействии в настоятеля Храма иконы Божией Матери «Скоропослушница» на Ходынском поле иерея Сергия Елисеева, прошла панихида по всем павшим в годы Великой Отечественной войны;  
· в сентябре, при взаимодействии Совета депутатов с управой района Щукино в районе прошли: День танкиста и День города;
· состоялась встреча с директорами Детских школ искусств г. Донецка на базе ДШИ «Надежда» (сентябрь);
· при содействии Департамента природопользования и охраны окружающей среды (также в сентябре), в рамках благоустройства района Щукино, прошел десятый сезон акции "Миллион деревьев". В знаменитом «Сосновом бору» состоялись компенсационные высадки хвойных деревьев и кустарников;
· более 30 юных талантов в возрасте от 12 до 17 лет приняли участие          в 10-ом Московском открытом конкурсе юных поэтов «В созвездии Пушкина», посвященном 230-летию со дня рождения П.А. Вяземского и проходившего в Доме Романса, который состоялся в октябре 2022 г.;
· в ноябре отчетного периода, необычной спортивно-интеллектуальной эстафетой отметили 75-летие ФМБА России в Щукинском парке. В Щукино для участия в эстафете приехали целевые ординаторы и студенты из трёх московских медицинских ВУЗов: Медико-биологического университета инноваций и непрерывного образования ФМБЦ им. А.И.Бурназяна ФМБА России, Первого московского государственного медицинского университета им. И.М. Сеченова, Московского государственного медико-стоматологического университета им. А.И. Евдокимова;
· также в ноябре 2022 года, в день рождения района, при организации Центра культуры и искусств «Щукино» состоялся концерт, в котором выступили творческие коллективы со всего района;
· в отчетном периоде 2002 года прошла серия рабочих встреч депутатов Совета депутатов с руководством ВНИИНМ им. Бочвара;
· 22 декабря в Центральном музее Вооруженных Сил РФ прошла межрегиональная патриотическая встреча поколений «Полководцы Победы – на службе Отечеству во все времена!», посвящённая 80-летию Сталинградской битвы. На торжественном мероприятии район Щукино представляли не только сотрудники администрации и управы, но и актив Совета ветеранов, студенты Медицинского колледжа №5 (обособленное подразделение №1), а студенты МГИМ им. А.Г. Шнитке радовали зрителей со сцены;
· 28 декабря 2022 года в Музее Победы на Поклонной горе состоялось открытие выставки, посвящённой 125-летию со дня рождения выдающегося военачальника, Маршала Советского Союза Ивана Степановича Конева.

[bookmark: _Hlk126830036]Подробная информация о проведенных мероприятиях размещена на следующих страницах социальных сетей: https://vk.com/shykino, https://t.me/ShykinoLive, https://ok.ru/group/70000001789262, а фотоотчет, по проводимым мероприятиям, на официальном сайте администрации муниципального округа Щукино в г. Москве: https://shukino.ru/photogallery/.

Официальная страница администрации МО Щукино социальной сети                    «В контакте» насчитывает 480 участников и телеграмм-канале 110 подписчиков. Считаю важным освещать практическую деятельность в социальных сетях, что способствует более открытому диалогу с жителями. Аналогичную работу ведут и коллеги –депутаты за что им отдельное спасибо.
В целях информирования населения о деятельности депутатов, публиковались решения, принятые на заседаниях Совета депутатов:
- на официальном сайте муниципального округа Щукино в г. Москве https://shukino.ru/sovet-deputatov/solutions/;
- в бюллетене «Московский муниципальный вестник».

О значимых мероприятиях, местных праздниках, культурных, исторических событиях, проводимых в округе с участием органов местного самоуправления, информации о получении социальной помощи, жители округа могли ознакомиться в газете муниципального округа Щукино «ЩУКИНО» тираж которой составил 25 000 экземпляров. 
В 2022 году была проведена работа по подготовке, тиражированию и распространению газеты муниципального округа Щукино «ЩУКИНО». Наша газета полностью погружает читателя в жизнь района. В 2022 году было издано      3 выпуска газеты, экземпляры которой размещены на официальном сайте www.shukino.ru. 
Каждый депутат имеет возможность рассказать своим избирателям о своей депутатской деятельности. Ежегодные отчеты депутатов также размещены на официальном сайте www.shukino.ru. Планомерно проводилось информирование населения о деятельности органов местного самоуправления через официальный сайт и социальные страницы органов местного самоуправления.

И в заключение хочу сказать, что органы местного самоуправления муниципального округа Щукино открыты для конструктивных и полезных инициатив и готовы к сотрудничеству. 
Особо хочу отметить и выразить благодарность тем депутатам Совета депутатов муниципального округа Щукино 5-го созыва, кто активно принимал участие в работе комиссий по приемке работ капитального ремонта многоквартирных домов на территории района Щукино, всем тем, кто сотрудничал с нами, помогал органам местного самоуправления в 2022 году, принимал участие в проводимых мероприятиях,  благотворительных акциях и внес огромный вклад в развитие нашего муниципального округа. 

Уверена, что общими усилиями мы сможем сделать наш любимый округ Щукино еще лучше.


[bookmark: _GoBack]Спасибо за внимание!
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