Отчет о работе отдела опеки и попечительства
муниципалитета   внутригородского муниципального образования   Щукино  в  городе  Москве
за 2012 год
   В соответствии со статьей 1 Закона города Москвы от 26 декабря 2007 года № 51 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере опеки, попечительства и патронажа» органы местного самоуправления наделяются отдельными полномочиями в отношении несовершеннолетних и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 

За период с 01.01.2012 года по 31.12.2012  года  выявлено и учтено  5 детей, оставшихся без попечения родителей, из них 3 ребенка устроены   в семью (опека), 2 ребенка временно направлены в Государственное казенное учреждение города Москвы Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Хорошево-Мневники» СЗАО. (Таблица 1, 2)

На 31.12.2012 года в органе опеки и попечительства состоит на учете 60 подопечных детей, из них 55 детей получают денежное содержание, 5 детей не получают денежное содержание, так как опека назначена по согласию родителей.
Контроль за условиями жизни и воспитания детей, переданных на воспитание в семью, осуществляется постоянно. Регулярно проводятся,  контрольные обследования условий жизни и воспитания подопечных детей. За отчетный период было проведено  513  актов  обследования. (Таблица 7) 

Информацию об условиях воспитания и обучения детей, переданных на воспитание в семью,  получаем из учреждений образования (характеристики и справки), о состоянии здоровья из детских поликлиник, о сохранности жилого помещения, закрепленного за подопечными, из ГКУ «ИС района Щукино» и других муниципалитетов. 

Опекунам и попечителям регулярно оказывается помощь в организации отдыха, обучения и оздоровления подопечных.
На 31.12.2012 года на учете состоит 51 усыновленный ребенок. (Таблица 9)
Контроль за условиями жизни и воспитания детей, переданных на усыновление продолжается до совершеннолетия.
Особую значимость имеет работа по защите имущественных и жилищных прав и интересов несовершеннолетних.
 За отчетный период подготовлено и выдано 55   предварительных разрешений на сделки с жилыми помещениями.

При рассмотрении заявлений граждан по сделкам с жильем, правом собственности которого обладают дети, руководствовались следующими принципами:

- приоритетность имущественных и жилищных прав и интересов несовершеннолетних при отчуждении и приобретении жилья;

- одновременное приобретение ребенку другого равноценного жилья при отчуждении имеющегося.
          На 31.12.2012 года в органе опеки и попечительства состоит на учете 35 совершеннолетних подопечных, признанных судом недееспособными.
В течение отчетного периода специалисты отдела опеки и попечительства участвовали в рассмотрении 145 судебных дел по вопросам: лишение и ограничение родительских прав;   по спорам между родителями, связанными с воспитанием детей, определением места жительства ребенка, установлением порядка общения с отдельно проживающим родителем; по жилищным спорам и др.

Важным направлением в защите прав и интересов несовершеннолетних является распространение правовых знаний среди родителей и законных представителей детей. Использовались различные способы и методы в правовом воспитании граждан. Среди них непосредственное общение с жителями района, особенно во время приема населения (за отчетный период было принято 1397 граждан). (Таблица 4)
Подготовлено  более 1200  ответов на обращения граждан и организаций. (Таблица 6)
Подготовлено 155  распорядительных документа (о назначении опекуна, попечителя, о назначении, прекращении выплат денежных средств, об оказании материальной помощи, об изменении имени, фамилии, о разрешении на отчуждение жилой площади, о помещении на полное государственное обеспечение  и т.д.). (Таблица 5)
        В сентябре 2012 года Хорошевской межрайонной прокуратурой города Москвы во исполнение плана работы на второе полугодие 2012 года проведена проверка соблюдения законодательства об опеке и попечительстве. 
       Представление об устранении нарушений законодательства об опеке и попечительстве от 18.09.2012 г. № 21-02-2012/5145  доведено до сведения специалистов отдела опеки и попечительства, указанно на недопущение нарушений и строгое соблюдение закона. Выявленные нарушения законодательства об опеке и попечительстве устранены.



Ежемесячно представлялись отчеты по формам: 1-ПС;  «Демография»; КСП; ДСМП; отчеты по патронажу; ежеквартальные  отчеты  по  недееспособным  и  ограничено дееспособным гражданам.
Все переданные полномочия в сфере опеки и попечительства выполнялись в полном объеме. Основные результаты и  показатели в сравнении с предыдущими годами остаются стабильными. Деятельность по вопросам опеки и попечительства носит системный характер, становится приоритетно ориентированной на воспитание ребенка в семье. 

В дальнейшем необходимо продолжить планомерную работу с неблагополучными семьями, направленную на восстановление семьи, обеспечение в ней условий для соблюдения прав ребенка.
Временно исполняющий 
обязанности начальника 

отдела опеки и попечительства                                            Т.Д. Копылова

